

Corrigenda.

Jahrgang I.

- S. 102 Zeile 3 v.o. ist zu lesen: *Pteronus dispar* Brischke
statt *P. Bergmanni* Dahlb.
S. 170 Zeile 6 v. o. ist zu lesen: *Cimbex lutea* L. statt
C. Capreae Knw.

— 170 - 10 v. o. ist zu lesen: *Cimbex Capreae* Knw.
statt *C. lutea* L.

Jahrgang II.

— 51 Zeile 18 v. u. ist zu lesen: *Pachynematus clitel-*
latus Lep. statt *P. trisignatus* Först.
— 53 - 9 v. o. ist zu lesen: *Odontophyes* statt
Pleroneura.

— 56 - 15 v. o. ist zu lesen: *Aprosthemabifida*
statt *Schizoceros bifidus*.

— 116 - 2 v. u. ist zu lesen: *Schizoceros gem-*
minatus statt *Cyphona geminata*.

— 126 - 19 v. o. ist zu lesen: *Cimbex lutea* L. statt
C. Capreae Knw.

— 126 - 22 v. o. ist zu lesen: *Cimbex Capreae*
Knw. statt *C. lutea* L.

— 261 - 13 v. o. ist zu lesen: *Taxonus pinguis*
Norton statt L.

— 262 - 8 v. u. zu lesen: *Pristiphora Staudingeri*
Ruthe statt *P. puncticeps* Thms.

— 268 - 3 v. o. zu lesen: *M. Skorniakowi* statt
Skorniakowskii.

— 271 - 6 v. u. ist zu lesen: ebenso.

Jahrgang III.

— 259 - 18 v. o. ist zu lesen: *Lyda* statt *Lydia*.

— 266 - 6 v. u. ist zu lesen die Leitnummer **22**
statt 21.

Jahrgang IV.

— 291 - 7 v. u. ist zu lesen: *humilis* Imh. statt
humeralis.

Jahrgang V.

— 74 - 11 von oben ist das Zeichen ♂ zu streichen.

— 160 - 1 v. u. ist zu lesen: *supraapicali* statt
supraantennali.

— 328 ist die Seitenzahl zu lesen: **328** statt 228.

— 346 Zeile 5 v. o. ist 1. und *cornuta* sp. nov. zu tilgen
und dafür zu lesen: *Ceratojoppa*
gen. nov.

— 346 - 6 v. u. ist zu lesen: **1.** statt 2.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zeitschrift für systematische Hymenopterologie und Dipterologie](#)

Jahr/Year: 1905

Band/Volume: [5](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Corrigenda. 393](#)